

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Недіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Недіатрія у
Полтавському державному медичному університеті

На рецензію представлено освітньо-наукову програму «Недіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Недіатрія у Полтавському державному медичному університеті, створену робочою групою в складі досвідчених науково-педагогічних працівників із значним досвідом роботи, зацікавлених сторін - керівників закладів охорони здоров'я, як потенційних роботодавців, здобувачів освіти. ОПП розроблено з урахуванням вимог нормативно-правової бази до таких програм.

Метою навчання є підготовка професіонала, який здатен виконувати лікарську діяльність, що повністю узгоджується зі спеціальністю «Недіатрія». ОПП передбачає виконання освітньої складової підготовки, проведення власного наукового дослідження. Структура ОПП є стандартною. Загальні та спеціальні компетентності сформульовані чітко і локалічно. Наведений перелік обов'язкових освітніх компонент дозволяє в логічній послідовності досягти програмних результатів навчання. Кількість вибірових компонент надає достатню можливість для повноцінного формування здобувачами освіти індивідуальної освітньої траєкторії, спрямованої на здобуття глибоких фахових знань та соціальних навичок.

Відповідність цілей ОПП стратегії розвитку Університету полягає в забезпеченні високої якості навчання, застосуванні сучасних освітніх технологій з урахуванням передового міжнародного досвіду організації освітнього процесу.

Під час формулювання цілей та програмних результатів навчання ОПП враховує інтереси осіб, які здобувають ступінь в аспірантурі (очній чи вечірній) та поза аспірантурою із відповідним розподілом аудиторного навантаження. Для досягнення програмних результатів навчання за ОПП викладачами використовуються різноманітні форми та методи навчання.

Полтавський державний медичний університет має достатнє матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне та кадрове забезпечення для якісної підготовки здобувачів освіти третього рівня.

Висновок: освітньо-наукова програма «Недіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Недіатрія у Полтавському державному медичному університеті може бути використана для підготовки здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Медичний директор КП «Міський клінічний
пологовий будинок Полтавської міської ради»



О.М. Коротич